

Дорогие друзья,

Начало осени, как правило, пробуждает противоречивые чувства от сожаления о прошедшем лете, до радости нового сезона, а вместе с тем новых знаний, открытий и путешествий. В последнюю неделю сентября ежегодно с 1987 года проходит всемирный день моря, учрежденный ООН и призванный обратить внимание общества к проблемам морей и океанов. Дайверы, как непосредственные наблюдатели подводного мира, могут не только рассказать об известных им проблемах, но внести свой небольшой вклад в дело защиты и охраны наших водных ресурсов.



Новинки PADI

Можно сказать, что новая версия видеокурса PADI Open Water Diver на русском языке в формате DVD открыла новый учебный сезон. Как и учебник, видеоматериал разделен на пять модулей, в каждом из которых рассматриваются и демонстрируются навыки и умения, приобретаемые и отрабатываемые в течение курса. Наглядные схемы и таблицы, полностью русифицированное меню, титры и субтитры, комментарии диктора, обращающие внимание на ошибки, которых следует избегать и интересный видеоряд, все это в новом корпоративном дизайне PADI. [Подробнее...](#)

Это интересно

По данным ООН за последние 100 лет такие виды рыб, как тунец и треска были выловлены на 90%, что является лишь одной из видимых проблем. Загрязнение нефтепродуктами и синтетическими отходами влечет за собой гибель морских птиц и млекопитающих. [Фонд Project AWARE](#) одобрил и поддержал инициативу Германии по ограничению вылова и торговли некоторыми видами акул, плавники и мясо которых пользуются в Европе и за ее пределами [большой популярностью](#).

Вопросы курс-директору PADI

На ваши вопросы в сентябре отвечает [Леонид Куропатов](#). Напоминаем, что в одноименном разделе на нашем сайте, вы найдете [архив вопросов и ответов на них](#), а также [расписание](#) курсов подготовки [инструкторов PADI \(IDC\)](#), и [инструкторов по курсуEFR](#). Свой вопрос вы можете задать [здесь](#).

Программа «Учимся нырять – кто с нами?»

Акция, стартовавшая 1 марта, 31 августа подошла к своему логическому завершению. За текущий сезон многие прошли курс обучения PADI Open Water Diver и получили желанный сертификат. Напоминаем вам, что заполнить купон акции и получить скидку на покупку снаряжения вы можете до **31 октября 2007 года**. Адреса магазинов, в которых вы можете погасить купон, вы найдете на [этой странице](#), в этом же разделе вы можете прочитать и [подробные условия участия](#). Купон акции вы можете получить в дайв-центре, где проходили обучение или [распечатать с нашего сайта](#).

Международный конкурс PADI для профессионалов также завершил прием заявок. Победитель будет объявлен ближе к ноябрю, счастливый обладатель нового статуса – профессионал PADI – получит сумму в 10 000\$.

Новости дайв-центров PADI

Августовские выезды дайв-центров и пора «горячих» путешествий провоцирую некоторое затишье в новостях.

* * *

Дайв-центр «Акванавт» продолжает доводить до ума сайт клуба. В начале августа в онлайн режиме появилась [информация о стоимости аренды снаряжения](#). В конце месяца,

клуб объявил о новом конкурсе. Те, кто соскучился по сочинениям на тему «Как я провел лето», могут вновь попробовать свои силы в описании минувшего сезона на форуме дайв-центра. Победители будут выбраны демократическим путем – голосованием, и получат ценные призы. Итоги конкурса будут [подведены в конце месяца](#).

* * *

Быть участником рекорда – приятно, а получить документальное подтверждение – приятно вдвойне. Настоящий диплом от Книги рекордов России теперь [украшает офис дайв-центра «Подводный клуб МГУ»](#).

* * *

Экспедиция новосибирских дайверов в Монголию завершилась успешно. Приятно, что первое в истории Монголии дайверское «сафари» было спланировано, организовано и проведено российскими дайверами. В ходе экспедиции были обследованы пять горных озер, погружения проводились на высотах от 2100 метров над уровнем моря, в общей сложности между озерами был проделан путь в 1300 километров по монгольскому бездорожью. Со слов Бочарникова Олега, руководителя экспедиции и инструктора PADI, все дайверское снаряжение отработало в столь экстремальных условиях на твердую "пятерку", а невероятные пейзажи и виды Монголии с лихвой компенсировали жесткие условия экспедиции. [Подробнее и с фотографиями](#).

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#). А тем, кто уже начинает планировать свою следующую поездку, напоминаем, что в [разделе «Дайв-туризм»](#), вы найдете актуальные предложения дайв-центров PADI.

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru

